
■アンケート概要 
 

アンケート概要 ゼニュムクリアで矯正治療を行ったことのある方へ
のアンケート 

調査期間 2025年03月29日～2025年03月31日 

性別 男女 

回答数 9件 

アンケート調査元 株式会社クラウドワークス 

 
 
■アンケート項目 
 

1.​ 性別 
2.​年齢 
3.​ゼニュムクリアを使用して良かった点（10文字以上） 
4.​ゼニュムクリアを使用して惜しかった点（10文字以上） 

 
 

1. 性別 2. 年齢 3. ゼニュムクリアを使用して良かった
点（10文字以上） 

4. ゼニュムクリアを使用して惜しかっ
た点（10文字以上） 

男性 30〜40代 価格が一般的なマウスピースよりも安

く、通院も少ないのがメリット 

当たり前だが、他のマウスピースと同

じで、飲食時やコーヒー飲む時は外さ

ないといけない 

男性 30〜40代 効果がすぐ出て良かった 使いづらくて不便なところ 

女性 20〜30代 

良かったところはスタッフさんの対応が

よく、安心して利用できたことです。矯

正によってコンプレックスも解消された

ので、結果的に満足しています。 

悪かった点については診察時間が少

し短かったことです。 

女性 20〜30代 少ない通院回数で矯正が出来て良

かったです。 予約を取りにくいです。 

女性 30〜40代 
透明なマウスピースを使用するため、

矯正治療中であることが周囲に気づ

かれにくいという点がよかったです。 

重度の歯列矯正には適応できない場

合があり、治療範囲が限られているこ

と。 

女性 40〜50代 バレにくく快適に過ごせた 予想以上に歯茎に痛みがあった 

女性 20〜30代 

マウスピース矯正を行いました。カウン

セリングなども丁寧でした。1年ほどか
かりましたが、綺麗な歯並びになりまし

た。矯正終了後のアフターフォローも

良かったです。 

マウスピース矯正だったので、物凄く

痛かったです。 
コスパの面に関しても少々高めでし

た。 



女性 20〜30代 
手軽に矯正ができてとても助かりまし

た。3Dプリンターでマウスピースが作
れるのでとても楽でした。 

10日に一度新しいマウスピースに変え
ますが、変えるタイミングでアプリの通

知が来ないときがあり、気づいたら2週
間同じものをつけているなどといことが

ありました。 

女性 30〜40代 わりと手頃な値段でできたこと 家から遠いのでふべんなところ 

 


